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Discurso proferido pelo Deputado

GERALDO RESENDE (PMDB/MS),

em sessão no dia 07/04/2009.

O EMBELEZAMENTO DE BONITO

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

Bonito, cidade que está situada 330 quilômetros

de Campo Grande, capital de Mato Grosso do Sul, é

conhecida por muitos dos nobres pares. Suas belezas

naturais fazem dela um verdadeiro paraíso, cantado em

prosa e verso em todo o mundo, sendo destino de turistas

oriundos das mais diferentes regiões do planeta.

Pasmem os nobres colegas, no entanto, pelo fato

de que até há bem pouco tempo, Bonito não era uma cidade

com um visual urbano que representava a imponência de sua
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natureza. A principal avenida, a mesma que dá acesso à área

central, era acanhada, com calçadas estreitas e irregulares;

não havia nenhum tratamento arquitetônico à altura de sua

condição de pólo turístico; sua praça era, da mesma forma,

desprovida de atrativos para a prática do lazer e da

convivência dos próprios bonitenses.

Pois bem. Esse cenário começa a fazer parte do

passado. Na última sexta-feira, dia 3, estive em Bonito

participando de uma solenidade que marca, exatamente, o

processo que eu chamo de “o embelezamento de Bonito”.

Estivemos, eu e os colegas Waldemir Moka e Waldir Neves,

além dos senadores Delcídio do Amaral e Valter Pereira, o

prefeito José Arthur, o ministro do Turismo Luiz Pacheco e o

governador André Puccinelli, entre outras autoridades,

inaugurando a primeira fase da revitalização da rua de

acesso à cidade, a Coronel Pilad de Rebuá. O evento

também marcou o vôo inaugural da Trip, oriundo de Campo

Grande, uma antiga reivindicação do trade turístico de Bonito.
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Foram momentos de muita alegria, que me

motivam os nobres pares que conheceram Bonito antes da

revitalização da Rua Pilad Rebuá, para que voltem e vejam a

diferença. As calçadas foram alargadas; o piso foi substituído

e padronizado; foram colocados bancos, plantas e pórticos,

que deram um ar de aconchego e de boas vindas.

Senhor presidente,

Nobres pares:

Confesso que fiquei emocionado, ao falar no

momento em que a primeira etapa dessas obras foram

inauguradas. E de uma maneira singular, pois a garantia dos

recursos para tão importante obra tiveram minha participação

desde o primeiro momento em que tive a oportunidade de

receber o pleito das lideranças e da comunidade de Bonito,

quando, em 2005, o então ministro do Turismo, Walfrido

Mares Guia, assumiu conosco o compromisso de viabilizar o

projeto. Com o apoio da bancada de Mato Grosso do Sul no

Congresso, o resultado é que a União está investindo, nessa
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obra, mais de um milhão e setecentos mil reais e o Município,

cento e catorze mil reais, na primeira e segunda etapas,

havendo a previsão de mais 900 mil reais de investimento do

Governo Federal para a terceira etapa, conforme anunciado

na sexta-feira pelo ministro Luiz Barreto.

A verdade é senhor presidente, nobres cóleras,

que com os investimentos que Bonito está recebendo o

turismo entra em nova fase naquela cidade, que se torna

cada dia mais bela. Ainda na solenidade da qual participamos

sexta-feira, o ministro Luiz Barreto lembrou que Bonito foi

eleito, por sete vezes consecutivas, o melhor destino de

ecoturismo no Brasil e anunciou novos investimentos na

infra-estrutura, entre eles a pavimentação da Rodovia MS-

178, entre Bonito e Bodoquena, sendo que R$ 2 milhões já

foram liberados, com previsão de que a segunda etapa seja

liberada este ano.

Finalizando, quero, portanto, parabenizar todas

as lideranças políticas, comunitárias e empresariais de Bonito
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pelas conquistas, bem como o governador André Puccinelli, o

prefeito José Arthur, os deputados estaduais que

representam aquela região, meus colegas de bancada, bem

como o diretor-presidente da TRIP Linha Aérea, José Mário

Caprioli, além dos representantes do trade turístico, pelas

conquistas que vão impulsionar ainda mais o ecoturismo do

cada vez mais belo município de Bonito.

Muito obrigado pela atenção.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS


